

బిసిలకు 34% రిజర్వేషన్లతోనే మునిసిపల్ ఎన్నికలు నిర్వహించాలి: బిసి సంఘం

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: రాబోయే మునిసిపల్ ఎన్నికల్లో బిసి రిజర్వేషన్లు 30%కు లోబడి ఇస్తామనే ప్రతిపాదనల లీకేజీలను తెలంగాణ బిసి సంక్షేమ సంఘం వ్యతిరేకిస్తుంది ఆ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఎల్ల సత్యనారాయణ తెలియజేశారు. స్టానిక సంస్థలన్నింటిలో 18శాతానికి కుదిరిన మునిసిపల్ ఎన్నికలలో 27% నుంచి 30శాతానికి పెంచుతామనే ప్రతిపాదనలో, తగ్గించిన బిసి రిజర్వేషన్లను క్రమబద్ధీకరించుకొని తగ్గించును శాశ్వతీకరించుకునే కుట్ర

ఉందని, ఇది ఇతర రంగాలైన విద్య, ఉద్యోగాల తదితరాలన్నింటిలో ప్రజాపంచామీ ప్రమాదం ఉందని ఆయన చెప్పారు. దీని మూలంగా ప్రభుత్వం ముందకు తీసుకు వస్తున్న సుప్రీం కోర్టు 50% రిజర్వేషన్ల పరిమితి అనే అలోచనా ప్రచార విధానాన్ని మేము అద్యంతం వ్యతిరేకిస్తున్నామని స్పష్టం చేశారు. అమలులో ఉన్న 34% రిజర్వేషన్లను యధావధంగా అమలు చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. నువ్వ కుటుంబ సభ్యుల ద్వారా వచ్చిన 54% బిసి జన

గణనను ప్రమరించి, సాధికారిక తీసుకొని వచ్చి, ఆ దామాషా ప్రకారం రిజర్వేషన్లు పెంచాలని ప్రభుత్వానికి సూచించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇకనైనా మోసపూరిక అలోచనలు మానుకొని పాత చట్టం ప్రకారం 34% రిజర్వేషన్లతో మునిసిపల్ ఎన్నికలకు వెళ్లాలని సత్యనారాయణ డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో బిసి నేతలు కే.నర్సింహారెడ్డి, వెల్మల్ల భీక్షపతి, సత్యనారాయణ, మహేందర్ గౌడ్, వేముల రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జగన్ ఇచ్చిన మాట తప్పలేదా?

- శాసన మండలిలో రైతుల రుణ మాఫిపై ప్రభుత్వాన్ని నిలదీసిన నారా లోకేశ్
- అమ్మ ఒడికి ఈ కేటాయింపులు ఏమిటి అని ప్రశ్న

(ఏపీపాలిటికల్ బ్యూరో): వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే రుణమాఫీ చేస్తామన్న జగన్ మాట తప్పలేదా అని టీడీపీ నేత, మాజీ మంత్రి లోకేశ్ ప్రశ్నించారు. సోమవారం ఆయన శాసనమండలిలో మాట్లాడుతూ బడ్జెట్లో అమ్మ ఒడి, హాసింగ్కు తక్కువ కేటాయింపులు చేశారని విమర్శించారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని టికెట్ల డ్వారా వ్యాజ్యమైన ఇళ్ల టీడీపీ ప్రభుత్వం నిర్మించినట్లు. రాష్ట్రంలో కోటి 70 లక్షల మంది నిరుద్యోగులు ఉంటే, 4లక్షల మందిని వాలంటీర్లుగా నియమిస్తామని అధికార పార్టీ చెబుతోందని లోకేశ్ ఎద్దేవా చేశారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా యువతకు నిరుద్యోగ భూమి ఇచ్చిన ఘనత టీడీపీ ప్రభుత్వానిదేనని లోకేశ్ వ్యాఖ్యానించారు. వైసీపీ కార్యక్రమాలను గ్రామ వాలంటీర్లుగా నియమిస్తున్నారని, వైసీపీ కార్యక్రమాల దోచుకునేందుకు తీసుకొచ్చిన పథకం ఇదని ఆయన విమర్శించారు. ఐటీ, ఎలక్ట్రానిక్స్ కాకుండా టీడీపీ ప్రభుత్వం 5లక్షల ఉద్యోగాలు ఇచ్చిందని, ఇదే విషయం వైసీపీ మంత్రి స్వయంగా సభలో ప్రకటించారని లోకేశ్ పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని నారా లోకేశ్ పేర్కొన్నారు. విత్తనాల కోసం రైతులు ధర్మాలు చేస్తున్నారని, అయితే ఏపీ విత్తనాలు తెలంగాణకు ఎలా వెళ్లాయో అని లోకేశ్ నిలదీశారు. అన్నింటికీ చంద్రబాబు ప్రభుత్వమే కారణమంటారా అని ప్రశ్నించారు. ఏ రాష్ట్రంలో చేయని విధంగా రైతుల రుణాలు మాఫీ చేశామని, ఐదేళ్లలో సున్నా వడ్డీ రుణాలకు రూ.934కోట్లు ఇచ్చామని పేర్కొన్నారు. చంద్రబాబు ప్రభుత్వం సున్నా వడ్డీ పథకాన్ని రద్దు చేసిందన్నారు. అసెంబ్లీలో చాలెంజ్ చేసిన సీఎం జగన్ సున్నా వడ్డీ పథకాన్ని బడ్జెట్లో రూ.100కోట్ల కేటాయింపారని లోకేశ్ ఎద్దేవా చేశారు. ఏపీ అర్థిక పరిస్థితి, అప్పుల విషయంలో అర్థిక మంత్రి బుగ్గన రాజేంద్ర్రావు రెడ్డి శ్లేషవచనంలో ఒకట, బడ్జెట్లో మరొకటా చెప్పారని, రాష్ట్ర ప్రజలు నిన్ను నమ్మానని ప్రశ్నించారు. వైసీపీ నుంచి 22 మంది ఎంపీలను ప్రజలు గెలిపిస్తే రాష్ట్రానికి ప్రత్యేక హోదా తెచ్చారా అని లోకేశ్ నిలదీశారు. కేంద్రం మెడలు వంచుతామని చెప్పిన సీఎం జగన్ ప్రధాని మోదీకి పాదాభివందనం చేస్తున్నారని వ్యాఖ్యానించారు. శాసన మండలిలో నారా లోకేశ్ ప్రసంగం ఇలా సాగింది. ఇది తుగ్గక పాలనలో అవకాశాలు కోయ్యగరం బడ్జెట్, అసత్యం అని నిరూపించిన విజయం కన్నా సత్యంకోసం సాధించిన పరాజయం మేలు అని గాంధీ గారు చెప్పారు,

పై రోజుకో విధంగా అర్థిక శాఖ మంత్రి మాట్లాడుతున్నారు, రాష్ట్ర అప్పుల పై మూడు సార్లు మాట మార్చి అసలు నిజాన్ని అసెంబ్లీ సాక్షిగా బయట పెట్టారు, పార్లమెంటు గారు అడిగిన ప్రశ్నకు సమాధానంగా గత 5 ఏళ్లలో ప్రభుత్వం చేసిన అప్పు లక్ష కోట్లు అని చెప్పారు.బయట మాత్రం ప్రజల్ని తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారు. 25 మంది ఎంపీలను గెలిపిస్తే కేంద్రం మెడలు వంచి ప్రత్యేక హోదా సాధిస్తాం అన్న జగన్ గారు తిరుపతిలో మోడీ గారి కాళ్లు పట్టుకున్నారు, ఎంత మంచి నేల అయిన విత్తనం వేస్తేనే పంట అని అర్థిక మంత్రి అన్నారు. మనవి మంచి నేలలే కానీ ప్రభుత్వమే విత్తనాలు ఇవ్వలేక చేతులు ఎత్తేసింది, మన రైతులకు ఇవ్వాలని విత్తనాలు కర్ణాటక, తెలంగాణలో ఎలా ప్రత్యేకమయ్యాయో ఈ ప్రభుత్వం చెప్పాలి, అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే రైతు రుణమాఫీ అని పాదయాత్ర 11 వ రోజు కర్నూలు లో ప్రకటించారు. ఇప్పుడు ఆ హామీ పాడైపోయింది, గత ఐదేళ్లలో 1500 మంది రైతులు ఆత్మహత్యలు చేసుకున్నారు వారికి 7 లక్షల చప్పున పరిహారం ఇస్తాం అంటున్నారు, వైఎస్ హయాంలో చనిపోయిన 15 వేల మంది రైతులకు పరిహారం ఇస్తాం? ఆ కుటుంబాలకు ఓడార్లు అవసరం లేదా, 80 లక్షల మంది రైతులకు రైతు భరోసా అని హామీ ఇచ్చారు.ఇప్పుడు కేవలం 64 లక్షల మంది రైతులకు మాత్రమే అంటున్నారు, టీడీపీ హయాంలో 50 వేల కంటే తక్కువ ఉన్న రుణాలను నిలిగిస్తే డ్రోక్ లో మాఫీ చేశారు, ఇప్పుడు 50 వేలు 5 ఏళ్లలో దశల వారిగా ఇస్తాం అంటున్నారు, అప్పు వదిలిపెట్టకు బలం అన్నారు.80 లక్షల మంది విద్యార్థులు ఉంటే కేవలం 40 లక్షల మందికే అమ్మ ఒడి పథకం అంటున్నారు, మిగిలిన 40 లక్షల మంది బలహీనంగా ఉండాలిదేనా, సీజి రీ ఎంబర్స్ మెంట్ నిధులకు కోత పెట్టారు, గృహ వినియోగానికి నిధులు తగ్గించారు ఇప్పుడు ఇచ్చిన బడ్జెట్ ప్రకారం రాష్ట్రా 70 వేల కోట్ల ఇల్లు కట్టాలి, అంటే రాజీవ్ గృహ వినియోగ కల్పన కాలినియే ఇళ్ల కంటే దారుణమైన ఇల్లు ఈ ప్రభుత్వం కట్టాలి అనుకుంటుంది, ప్రతి విషయంలోనూ మాట తప్పకున్నారు మదమ తిప్పుతున్నారు, ప్రైవేట్ సంస్థల్లో 80 శాతం స్టానికలకు ఉద్యోగం ఇవ్వాలని ఇప్పటివరకు ఉన్న నిబంధన...మరి ఇప్పుడు 75శాతం అని సర్కార్ అంటుంది...5 శాతం తగ్గించి యువతకి ఉద్యోగ అవకాశాలు తగ్గించాలి అనుకుంటుంది ఈ ప్రభుత్వం 1 కోటి 70 లక్షల మంది నిరుద్యోగ యువత ఉన్నారని జగన్ గారు ఆయన పత్రిక లో తెలిపారు, ఉన్న నిరుద్యోగ భూమి కూడా ఎత్తేశారు, భూముల ధరలు పెంచేయడంతో



వైసీపీకి రూపొందిన పరిష్కారం తీసుకొచ్చింది తామేనని టీడీపీ నేతలు చెబుతున్న విషయం తెలిసింది. అయితే, ఇదే అంశాన్ని ఏపీ అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో అర్థిక శాఖ మంత్రి బుగ్గన రాజేంద్ర్రావు రెడ్డి ప్రస్తావించారు. ఈ పరిష్కరము ఇక్కడ ఏవ్వాలి చేయాలని కోరుతూ 2007లో వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ప్రయోగంలోనే లీఖ రాయడం జరిగిందని, ఆయన విన్నవించి మేరకే ఈ పరిష్కరము ఇక్కడ ఏవ్వాలి చేశామని సంబంధిత లీఖలో కియా పరిశ్రమ స్పష్టం చేసినట్లు బుగ్గన పేర్కొన్నారు. బుగ్గన చేసిన వ్యాఖ్యలపై టీడీపీ నేత నారా లోకేశ్ వ్యంగ్యాస్త్రాలు సంధించారు. ఏపీలో 2007లోనే కియా పరిశ్రమను ఏవ్వాలి చేయాలని వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి కోరితే, ఏవ్వాలి చేస్తామని మనం పెట్టి ఇతర రాష్ట్రాల్లో ప్రాజెక్టును కట్టడం కరెక్ట్ కాదు, అలోగ్య శ్రీ ని అనారోగ్య శ్రీ గా మార్చబోతున్నారని, 1000 పైన ఖమ్మ అయిన ప్రతి జిల్లా అలోగ్య శ్రీ కిందకి తీసుకోస్తాం అని 1740 కోట్లు కేటాయించారు. దీనికి కనీసం 5 వేల కోట్లు అవుతుంది. అని పేర్కొన్నారు.

ఏపీకి కియా పరిశ్రమను తీసుకొచ్చింది తామేనని టీడీపీ నేతలు చెబుతున్న విషయం తెలిసింది. అయితే, ఇదే అంశాన్ని ఏపీ అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో అర్థిక శాఖ మంత్రి బుగ్గన రాజేంద్ర్రావు రెడ్డి ప్రస్తావించారు. ఈ పరిష్కరము ఇక్కడ ఏవ్వాలి చేయాలని కోరుతూ 2007లో వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ప్రయోగంలోనే లీఖ రాయడం జరిగిందని, ఆయన విన్నవించి మేరకే ఈ పరిష్కరము ఇక్కడ ఏవ్వాలి చేశామని సంబంధిత లీఖలో కియా పరిశ్రమ స్పష్టం చేసినట్లు బుగ్గన పేర్కొన్నారు. బుగ్గన చేసిన వ్యాఖ్యలపై టీడీపీ నేత నారా లోకేశ్ వ్యంగ్యాస్త్రాలు సంధించారు. ఏపీలో 2007లోనే కియా పరిశ్రమను ఏవ్వాలి చేయాలని వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి కోరితే, ఏవ్వాలి చేస్తామని మనం పెట్టి ఇతర రాష్ట్రాల్లో ప్రాజెక్టును కట్టడం కరెక్ట్ కాదు, అలోగ్య శ్రీ ని అనారోగ్య శ్రీ గా మార్చబోతున్నారని, 1000 పైన ఖమ్మ అయిన ప్రతి జిల్లా అలోగ్య శ్రీ కిందకి తీసుకోస్తాం అని 1740 కోట్లు కేటాయించారు. దీనికి కనీసం 5 వేల కోట్లు అవుతుంది. అని పేర్కొన్నారు.

టీట్ల యుద్ధం ఆపేస్తున్నా

విజయవాడ, సూర్యబ్యూరో: ఇటీవల కొద్ది రోజులుగా కేతినేని నాని, బుద్ధా వెంకన్నల మధ్య టీట్ల యుద్ధం నడుస్తున్న విషయం తెలిసింది. వీరి టీట్ల యుద్ధం రాజకీయంగా చర్చనీయాంశమవుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో అధిష్టానం కేతినేని నాని, బుద్ధా వెంకన్నలకు ఫోన్ చేసి సంఘమనం పాఠించాలని కోరింది. దీంతో చంద్రబాబు కోసం, పార్టీ కోసం టీట్ల యుద్ధాన్ని ఆపేస్తున్నట్లు బుద్ధా వెంకన్న టీట్లర్ ద్వారా తెలిపారు. అంతకు ముందు కేతినేని నాని, నా లాంటి వాళ్లు కావాలనుకుంటే మీ పంపుడు కుక్కలను కంట్లో చేయండి అంటూ చేసిన టీట్లపై బుద్ధా వెంకన్న కంటికి ఇచ్చారు. ఎమ్మెల్యే పదవి ఇచ్చిన చంద్రబాబు గారికి నేను విశ్వాసపాత్రుడిని. దానికి నువ్వు ఏ పేరు పెట్టినా నాకు ఇష్టమే. చంద్రబాబు కోసం, పార్టీ కోసం టీట్ల యుద్ధం ఆపేస్తున్నా అని టీట్ల చేశారు.

విశ్వవిద్యాలయాలకు నిధులు తగ్గించడం తగదని

తిరుపతి, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన రాష్ట్ర బడ్జెట్లో రాష్ట్రంలోని ఎన్నో యూనివర్సిటీలకు 171కోట్ల నుంచి 150 కోట్లకు, ఆంధ్ర వర్సిటీకి 313 కోట్ల నుంచి 238కోట్లకు, ఆచార్య నారాయణ వర్సిటీకి 60కోట్ల నుంచి యాభై కోట్లకు, శ్రీకృష్ణదేవరాయ వర్సిటీకి 72కోట్ల నుంచి 55కోట్లకు బడ్జెట్ కేటాయింపులను తగ్గించడం తగదని అఖిల భారతీయ రాష్ట్రీయ స్టైడియం కౌన్సిల్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ ఆచార్య వైపి రామిరెడ్డి ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుతం యూజీసీ 7వ వేతన సవరణ సంఘం ప్రకారం రాష్ట్రంలోని విశ్వవిద్యాలయాలకు నూతన వేతనాలు ఇస్తున్నందున రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విశ్వవిద్యాలయాలకు అధిక మొత్తంలో నిధులు కేటాయింపాలని ఉండగా ఇదన్న శాతం నిధులను తగ్గించడంతో వర్సిటీలు అర్థికమైన ఒడుదొడుకులు ఎదుర్కోవాల్సి ఉంటుందన్నారు

ఎస్సీలను విభజించే వర్గీకరణ చట్టాన్ని ఏరూపంలో తీసుకొచ్చినా ప్రతిఘటించాం

కాకినాడ, మేజర్ న్యూస్: ఎస్సీలను విభజించే వర్గీకరణ చట్టాన్ని ఏ రూపంలో తీసుకొచ్చినా ప్రతిఘటించామని మాజీ మంత్రి నారా లోకేశ్ ఆయన మాట్లాడుతూ ఈనెల 7న ప్రకారం జిల్లాలో జరిగిన మాదిగల ఆత్మగౌరవ శాఖలో తెలంగాణకు చెందిన కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి, అధికారి దయాకర్, పురుషోత్తమరెడ్డి తదితరులను వర్గీకరణకు అనుకూలంగా మాట్లాడడాన్ని ఆయన ఖండించారు. సుప్రీంకోర్టు కొట్టివేసిన వర్గీకరణ అంశాన్ని రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం తెరచికి తెస్తున్నారని ఆరోపించారు.

40 వేల క్యూసెక్కుల నీటి విడుదల

రాజమహేంద్రవరం, మేజర్ న్యూస్: ధవళేశ్వరం బ్యారేజీ నుంచి 40,659 క్యూసెక్కుల నీటిని దిగువకు వదులినట్లు అధికారం రాత్రి జలవనరుల శాఖ అధికారులు తెలిపారు. ఆ సమయంలో బ్యారేజీ వద్ద 10.70 అడుగుల వద్ద నీటిమట్టం ఉండవచ్చు. తూర్పు దెల్తాకు 4,800, మధ్య దెల్తాకు 2,100, పశ్చిమ దెల్తాకు 7,500 క్యూసెక్కుల నీటిని వదులుతున్నారు.

వీడిన రాంప్రసాద్ మర్డర్ మిస్టరీ

డబ్బు కోసమే హత్య, ప్రధాన సూత్రధారి కోగంటి సత్యం



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: సంవలసం రేపేను వ్యాపార రాంప్రసాద్ మర్డర్ కేసులో మిస్టరీ వీడింది. వ్యాపార రాంప్రసాద్ కి కారణం అని పోలీసులు నిర్ధారించారు. రాంప్రసాద్ హత్య కేసులో ప్రధాన సూత్రధారి కోగంటి సత్యం అని చెప్పారు. ఈ కేసు వివరాలను జాయింట్ సీపీ శ్రీనివాస్ మీడియాకు తెలిపారు. కోగంటి సత్యం, శ్యామ్ తో పాటు మరో ముగ్గురిని అరెస్ట్ చేశారు. రాంప్రసాద్ హత్య కేసులో 11మంది నిందితులు ఉన్నారుని చెప్పారు. ఇదిగరని అరెస్ట్ చేశారున్నారు. ఆరుగురు సత్యనారాయణ పెరుని చేర్చామన్నారు. సత్యం పరాలో ఉన్నారని వెల్లడించారు. మృతుడు

ఇందులో మాజీ ఎమ్మెల్యే బోండా ఉమా భాగస్వామి. ఆయన తన వాదనా రాంప్రసాద్ కు కామాక్షి స్త్రీ వ్యాపార లావాదేవీలను చూశారు. 2013లో సత్యం లెక్కలు చూడగా భారీ వ్యత్యాసం వచ్చినట్లు గుర్తించి రాంప్రసాద్ను ప్రశ్నించారు. అప్పటి నుంచి వారి మధ్య ఘర్షణలు ప్రారంభమయ్యాయి. రూ.70 కోట్లు తేడా వచ్చినట్లు గుర్తించిన సత్యం. రాంప్రసాద్ ఒత్తిడి తేవడం ప్రారంభించారు. చివరికి రూ.23 కోట్లు చెల్లించేలా ఒప్పందం కుదుర్చు. రాంప్రసాద్ ఆ డబ్బు కూడా ఇవ్వలేదని. ఘర్షణలు, పరసర్పర కేసులు ఎక్కువ కావడంతో 2015లో రాంప్రసాద్ హైదరాబాద్ వచ్చారు. పంజాగుట్టలో అభిరామ్ స్ట్రీట్ పేరుతో వ్యాపార కేంద్రాల కార్యాలయాన్ని తెరిచారు. కాగా, 2 నెలల క్రితం సత్యం ప్రయాణిస్తున్న వాహనానికి గుంటూరు జిల్లాలో ప్రమాదం జరిగింది. తర్వాత అది సాధారణ ప్రమాదం కాదని, హత్యాయత్నమని తెలుసుకున్నారు. డబ్బులు ఇవ్వకపోగా తనను చంపడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారని, ఎలాగైనా రాంప్రసాద్ను అంతం చేయాలని కొద్ది నెలల క్రితమే కోగంటి సత్యం నిర్ణయించుకున్నారుని పోలీసులు తెలిపారు. ఆ పనిని తన ప్రధాన అవసరాలకో కలిసి పంశాకున్లు దగ్గర రాంప్రసాద్ ని మర్డర్ చేశారని పోలీసులు వివరించారు.

జగన్ నమ్మకాన్ని నిలబెడతా

ఏపీబిఎస్ చైర్ పర్సన్, ఎమ్మెల్యే రోజా

అమరావతి, సూర్యబ్యూరో: రాష్ట్రాన్ని పునరుద్ధరించే లక్ష్యాన్ని సమర్థంగా పనిచేస్తామని ఏపీబిఎస్ చైర్ పర్సన్, ఎమ్మెల్యే అర్చి రోజా తెలిపారు. సీఎం జగన్ తనపై ఉంచిన నమ్మకాన్ని నిలబెడతామని ఆమె స్పష్టం చేశారు. ఏపీబిఎస్ చైర్ పర్సన్ రోజా సోమవారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. మంగళగిరిలోని ఏపీబిఎస్ ప్రధాన కార్యాలయంలో పూజలు చేసి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమెకు పలువురు వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలు, ఉన్నతాధికారులు అభినందనలు తెలిపారు. మహిళా పారిశ్రామిక వేత్తలను తరచూ చేయడంతో పాటు వారిని ప్రోత్సహిస్తామని రోజా తెలిపారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, టీసీలను పారిశ్రామిక వేత్తలుగా తయారు చేయడమే లక్ష్యాలు చర్చలు తీసుకుంటామన్నారు. కేంద్రం ప్రత్యేక హోదా ఇచ్చి ఉంటే పారిశ్రామికంగా మరింత అభివృద్ధి చెందేందుకు అవకాశాలు ఉంటేనేమీ రోజా అభిప్రాయపడ్డారు. రాష్ట్రానికి పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు వచ్చేవారిని ప్రోత్సహిస్తామని, అన్ని జిల్లాల్లో పారిశ్రామిక అభివృద్ధికి కృషిచేస్తామన్నారు. రాష్ట్రంలో పారిశ్రామిక అభివృద్ధికి అపార అవకాశాలున్నాయని పారిశ్రామిక వేత్తలు రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ముందుకురావాలని



పిలుపునిచ్చారు. పరిశ్రమల ఏర్పాటులో సీఎం జగన్, మంత్రి గౌతమ్ రెడ్డి సూచనలు, ఆదేశాలు అమలు చేస్తామని రోజా చెప్పారు.

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతు సమస్యలపై నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తోంది : బీజేపీ



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: రైతులపట్ల టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తోందని బీజేపీ ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రీమేందర్ రెడ్డి విమర్శించారు. వరకాలం ప్రారంభం అయినా ప్రభుత్వానికి ఆ సోయే లేదన్నారు. ఈ వేరకు సోమవారం పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఇప్పటి వరకు ఎంత మంది రైతులకు రైతులకు ఇన్సూరెన్స్ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రైతులకిచ్చిన హామీలన్నీ నీటి మూలలేనని అన్నారు. రైతు రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పి... ఇప్పుడు మాట తప్పారని అన్నారు. భూసర్వే పేరుతో చేసిన సర్వేలో కొంత మందికి ఇప్పటికీ పాను పుస్తకాలు ఇవ్వలేదన్నారు. ధరణి వెబ్సైట్ ఎక్కడికి పోయిందని ప్రశ్నించారు. కేంద్రం కిన్నా సర్వేని నిధి పథకం కింద డబ్బులు ఇస్తామంటే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతుల డేటా ఇవ్వడం లేదని ప్రీమేందర్ ఆరోపించారు. మోడీకి, బీజేపీకి మంచి పేరు వస్తుందనే ఉద్దేశంతోనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం డేటాను ఇవ్వడం లేదన్నారు. రైతుల నుంచి వచ్చే ఉద్యమాన్ని ఎదుర్కొనేందుకు ప్రభుత్వం సింగింగం ఉండాలని హెచ్చరించారు. రాష్ట్రంలో టీఆర్ఎస్ వాళ్లకే వందం వచ్చిందే తప్ప... రైతులకు కాదన్నారు. వ్యవసాయంలో సీఎం కేసీఆర్ లెక్కలేనన్ని చేతులు వేయడం దీమాండే చేశారు. పేదలకు యెంతో డిమాండ్ ఇచ్చి ఇవ్వడం లేదని, కొత్త సచివాలయం, కొత్త అసెంబ్లీ అంటూ ప్రజాధనాన్ని దుర్వినియోగం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. రాష్ట్రంలో అవినీతి తాండవిస్తోందని, ముఖ్యంగా రెవెన్యూశాఖ అవినీతిలో పుచ్చిపోయిందని ప్రీమేందర్ రెడ్డి విమర్శించారు.

తెలంగాణ ప్రతిష్టాత్మక అంటి షాపు, కాగ్డెన్ గార్		
లేఖ సంఖ్య: 1556/ 2019/ ఎస్.కె. ప్రకటన	తేదీ: 05.07.2019.	
ఈ క్రింద హామీలు వాసులు అప్లై చేసిన డిమాండ్లకు ప్రతిస్పందన అంటి షాపు అలాగే వ్యాపారానికి ప్రాధాన్యత తెలియజేస్తున్నాము. అంటి షాపు 1967 నెట్ 44(20) క్రింద వ్యాపారానికి అంటి షాపులు ఉన్నాయి. 1) APOTW 9482, 2) APOTW 5013, 3) APB 6583, 4) APOTW 6708, 5) APOTW 3429, 6) MH34J 2454, 7) APB 5134, 8) APOTW 5134, 9) APOTW 5530, 10) APOTW 2537, 11) APOTW 2287. వై హామీలు వాసులు యజమానులను వాసులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కిచ్చే అంటి షాపులను తీసుకుంటూ వ్యాపారం చేయాలి. వై హామీలు వాసులు యజమానులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కిచ్చే అంటి షాపులను తీసుకుంటూ వ్యాపారం చేయాలి. (15) రోజులలో పాటించాల్సిన తెలియజేస్తున్నాము. అప్లై చేసిన అంటి షాపులకు వై హామీలు వాసుల ప్రభుత్వము వ్యాపారం చేయాలి తెలియజేస్తున్నాము. DIPR.No.636-DPLAdvt/12019-20, Dt:15-07-2019 /ఎస్/ - అంటి మండలాధికారి, కాగ్డెన్ గార్.		

పాఠం-2 అసెంబ్లీ వర్క్ టెంట్ కార్యక్రమం పిలుపు		
1. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం	సంబంధిత వివరాలు	
2. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం తేదీ:	అంటి షాపు కేంద్రం	
3. ముగిసిన కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం	అంటి షాపు కేంద్రం	
4. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం	అంటి షాపు కేంద్రం	
5. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం	అంటి షాపు కేంద్రం	
6. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం	అంటి షాపు కేంద్రం	
7. అసెంబ్లీ వర్క్ టెంట్ కార్యక్రమం	అంటి షాపు కేంద్రం	
8. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం	అంటి షాపు కేంద్రం	
9. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం	అంటి షాపు కేంద్రం	
10. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం	అంటి షాపు కేంద్రం	
11. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం	అంటి షాపు కేంద్రం	
12. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం	అంటి షాపు కేంద్రం	
13. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం	అంటి షాపు కేంద్రం	
14. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం	అంటి షాపు కేంద్రం	
15. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం	అంటి షాపు కేంద్రం	
16. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం	అంటి షాపు కేంద్రం	
17. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం	అంటి షాపు కేంద్రం	
18. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం	అంటి షాపు కేంద్రం	
19. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం	అంటి షాపు కేంద్రం	
20. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం	అంటి షాపు కేంద్రం	
21. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం	అంటి షాపు కేంద్రం	
22. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం	అంటి షాపు కేంద్రం	
23. పాఠం-2 అసెంబ్లీ వర్క్ కార్యక్రమం	అంటి షాపు కేంద్రం	

మామూలు: 1. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం http://www.indiaprojects.com అంటి షాపు కేంద్రం కార్యక్రమం కార్యక్రమం 2. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం 3. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం 4. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం 5. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం 6. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం 7. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం 8. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం 9. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం 10. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం 11. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం 12. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం 13. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం 14. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం 15. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం 16. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం 17. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం 18. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం 19. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం 20. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం 21. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం 22. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార్యక్రమం 23. కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమం కార్యక్రమం కార